



В Иркутской области мэр одного из муниципальных образований задержан по подозрению в совершении должностного преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении мэра Иркутского районного муниципального образования, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, преступные действия мэра муниципального образования повлекли за собой наступление тяжких последствий, выразившихся в причинении материального ущерба Российской Федерации в размере более 15 миллионов рублей.

Сегодня следователями регионального следственного управления СК РФ совместно с сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области проведены обыски по месту регистрации должностного лица, его фактического места проживания, а также в администрации Иркутского районного муниципального образования, в ходе которых изъята документация.

Подозреваемый по уголовному делу задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/942598>